1. 基本的考え方

新居浜工業高等専門学校(以下「本校」という。)では、本校ウェブサイト(以下「当サイト」という。)において提供するサービスの円滑な運営に必要な範囲で、当サイトを利用される皆様(以下「利用者」という。)の情報を収集しています。収集した情報は利用目的の範囲内で適切に取扱います。

2. 個人情報

本校では、独立行政法人国立高等専門学校機構が定めた「独立行政法人国立高等専門学校機構個人情報管理規則」に基づき、本校が所有する個人情報を適切に管理するとともに、本校の事務及び事業の適正かつ円滑な運営を図りつつ、個人の権利利益を保護することに努めています。

3. 収集する情報の範囲

- (1) 当サイトでは、インターネットドメイン名、IP アドレス、当サイトの閲覧等の情報をアクセスログの形態で収集します。
 - 当サイトの提供するページはクッキー (Cookie) を使用しているページがあります。 クッキー (Cookie) とは、ウェブサイトをより便利に利用できるようにするために、利用者 のコンピュータに利用履歴などの情報を保存する技術です。クッキーを利用することによ りご利用のコンピュータの訪問回数や訪問したページ等の情報を収集することができます。 また、利用者のブラウザの設定により、クッキーの機能を無効にすることが可能ですが、そ の場合は一部のコンテンツを利用できなくなることがありますのでご了承ください。
- (2)「新居浜高専意見箱」でご意見、ご要望の受付を行う場合は、差出人のお名前及びメールアドレス等(以下「利用者属性」という。)のご登録をお願いすることがあります(一部、任意の項目があります)。
- (3) イベントや各種講座等の申込受付等事柄の性質上必要な場合には、利用者属性のご登録をお願いすることがあります。

4. 利用目的

- (1) 3. (1) で収集した情報は、当サイトが提供するサービスを円滑に実施するための参考として利用します。
- (2) 3. (1) で収集したご意見, ご要望の内容は今後本校運営の参考とさせていただきます。 そのため, ご意見, ご要望の内容に応じて, 本校の関係部署に転送することがあります。また, 回答や確認の連絡のために利用者属性を利用します。
- (3) 3. (3) で収集した情報は、当該イベント等の円滑な実施のため必要な場合等に限って利用します。なお、内容に応じて、本校の関係部署に転送することがあります。また、回答や確認の連絡のために利用者属性を利用します。

5. Google Analytics の利用について

当サイトでは、サイトの利用状況を把握するために、Google 社の Google Analytics を利用してサイトの計測を行っております。これに付随して生成されるテキストファイル「クッキー (Cookie)」を利用して分析を行うことがありますが、この際、IP アドレス等の利用者情報の一部が、Google 社に収集される可能性があります。利用者は、当サイトを利用することで、上記方法及び目的において Google が行うこうしたデータ処理につき許可を与えたものとみなします。なお、アクセス情報の収集方法及び利用方法については、Google Analytics サービス利用規約 (http://www.google.com/analytics/terms/jp.html) 及び Google 社のプライバシーポリシー (http://www.google.co.jp/intl/ja/policies/privacy/) によって定められています。

また、Google Analytics のサービス利用による損害については、本校は責任を負わないものとします。

6. 利用及び提供の制限

本校では、法令に基づく開示要請があった場合、不正アクセス、脅迫等の違法行為があった場合 その他特別の理由のある場合を除き、収集した情報を4の利用目的以外の目的のために自ら利用 し、又は第三者に提供いたしません。ただし、統計的に処理された当サイトのアクセス情報、利用者属性等の情報については公表することがあります。

7. 安全確保の措置

本校は、収集した情報の漏えい、滅失又はき損の防止その他収集した情報の適切な管理のために 必要な措置を講じます。

8. 適用範囲

本プライバシーポリシーは、当サイトにおいてのみ適用されます。

9. 継続的な見直しについて

本校では、本プライバシーポリシーの内容について適宜見直しを行い、その改善に努めます。